

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 14.11.2018

Numéro de publication: HR01-1004497896

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées OPTIMA PARTNERS Sàrl, Genève

OPTIMA PARTNERS Sàrl[de] OPTIMA PARTNERS GmbH [it] OPTIMA PARTNERS Sagl [en] OPTIMA PARTNERS Ltd liab Co rue De-Candolle 9

1205 Genève

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

IDE: CHE422575854 Siège: Genève Objectif

conseils aux entreprises en relation avec la stratégie, le management, l'organisation, la communication, le développement d'activité, la planification, la gestion des ressources humaines; activités de recherche, sélection et placement fixe de personnel privé, spécialistes, cadres, dirigeants et d'équipes; accompagnement de personnel, conseil en orientation de carrière et prestations s'y rapportant (cf. statuts pour but complet).

Révision:

Renonciation à la révision

OPTIMA PARTNERS Sàrl [OPTIMA PARTNERS GmbH] [OPTI-MA PARTNERS Sagl] [OPTIMA PARTNERS Ltd liab Co], à Genève, rue De-Candolle 9, 1205 Genève, CHE-422.575.854. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 08.11.2018. But: conseils aux entreprises en relation avec la stratégie, le management, l'organisation, la communication, le développement d'activité, la planification, la gestion des ressources humaines; activités de recherche, sélection et placement fixe de personnel privé, spécialistes, cadres, dirigeants et d'équipes; accompagnement de personnel, conseil en orientation de carrière et prestations s'y rapportant (cf. statuts pour but complet). Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par

courriel. Associés: Mutter-Paulovits Eszter Nichola, de Pully, à Annecy le Vieux, F, et Mutter Pierre-Adrien Bertrand Sylvain, de France, à Annecy le Vieux, F, chacun pour 100 parts de CHF 100. Gérants: l'associée Mutter-Paulovits Eszter Nichola, présidente, l'associé Mutter Pierre-Adrien Bertrand Sylvain, et Paulovits Attila György, de Pully, à Mont-sur-Rolle, tous trois avec signature individuelle. Selon déclaration du 08.11.2018, il est renoncé à un contrôle restreint.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 20805 du 09.11.2018 Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève